



险情:化工厂"爆炸起火"

9点05分,模拟的一家化工厂发生爆 炸燃烧,大量有毒液体外泄,浓烟滚滚,烈 焰熊熊,一刹那,化工装置和油罐区成为 一片火海。

高喷消防车、涡喷消防车、大型水罐消 防车、防化洗消车等火速赶赴现场施救。

就在这时,油罐上空的飞火又引发相邻 的一座高层公寓楼发生大火。

在这千钧一发的危急关头,只见4名 消防队员身着防化服,深入到化工装置 区抢救被困人员,2名消防战士在高层 公寓楼下打出了"不要跳楼,等待救援" 的横幅,并用高音喇叭进行喊话,稳定 被困人员情绪。

扑救:火场上的"殊死较量"

火场就是战场。消防官兵冲向火场与 火魔展开了殊死搏斗,他们强攻近战,积极 抢救被困人员、搬运疏散重要物资,全力控 制火势。

油罐爆炸起火后,大量油火犹如燃烧的 瀑布沿着罐壁倾泻而下,形成大面积流淌 火,除情异常严峻。

消防官兵迅速在化工装置区和油罐区 设置了6门自摆水炮、5个高喷炮,对着火区 进行无缝隙、立体式冷却。

高层公寓楼前,消防官兵奋力强攻进入 公寓,分别利用缓降器、消防软梯、救生袋和 15米金属拉梯开辟救生通道,疏散抢救被困 人员。

大楼南面,一辆55米高的云梯消防车和 54米登高车在空中架起两条救生通道,解救 楼顶被闲人员。

短短几分钟内,消防官兵利用缓降器、 消防梯、高举消防车以及救生袋等装备,就 开辟了7条救生通道。

洗消是化工灾害事故处置的关键环节, 是防止次生灾害的重要手段。临时搭起的 红色洗消帐篷中,消防官兵对从危险区出来 的人员、装备进行全面洗消。

名"伤势"严重的群众被消防官兵抬 到直升机上,迅速送往医院。

肆虐的火魔,在英勇的消防官兵面前, 乖乖地败退了。

全省交警练兵比武 决赛在郑东新区举行

本报讯 昨日,全省公安交警系统练兵 比武竞赛活动决赛在郑东新区举行,来自全 省18个地市的60名交警参加了路口指挥与 疏导、识别假牌假证、交通基础理论知识等 科目的比赛。

据了解,为提高全省公安交警执法水 平,加强队伍建设,展示交警良好形象,全省 公安交警系统开展练兵比武竞赛活动。

自9月21日~28日分别在鹤壁、许昌 市,通过路口指挥与疏导、基础理论知识比 赛识别假牌假证等科目的实际操作,144名 交警进行练兵比武竞赛预赛,从全省公安交 警中筛选出了60名选手在郑州举行决赛。

昨日上午,农业东路与九如路交叉口 60名交警分别展示了"路口指挥与疏导"科 目和"识别假牌假证"科目大比武。识别假 牌假证科目中,交警必须在8辆依次驶过路 口的车辆中,准确无误地识别出假牌机动 晚报记者 刘涛 通讯员 邢红军

山体滑坡窑洞被堵 两小时救出被困人员

本报讯 11月8日5时56分,巩义消防大 队一中队接到巩义市110指挥中心报警,巩义 市河洛镇神北村发生山体滑坡,有人员被困。

3部消防车立即赶赴现场,发现泥土掩 埋住了窑洞门,山坡上不断有土向下滑落, 情况万分危急。

救援人员迅速疏散附近围观的群众,三 名消防战士在最前面清理积土,其他人员在 后面不断扩大救援作业面。所有救援人员 分成两组,5分钟一更换,以加快救援进度。

救援期间,消防队员不断与被困人员谈 话,稳定被困人员情绪。

足够的作业面清理出来后,救援人员对 门顶窗口的木质窗栅栏进行破拆,三名救援 人员携带担架等救援器材深入内部。

经过近两个小时的艰难救援,4位被困 老人被救出并送往医院

晚报记者 周炜卿 通讯员 王珂

永乐电器热烈祝贺119消防宣传日盛大开幕,11.9-11.13期间凡光临二七店、花园店、南阳路店、紫荆山路店、建文店、 经三店、陇海路店、嵩山路店、中原万达店、航海路富田店的顾客均可参加有奖问答比赛,奖品多多,欢迎大家踊跃参与!

永乐生活电器



2011年11月11日9点18分

41家连锁卖场特惠酬宾

花的非常少

【周年庆四馈老顾客】

凭2011年以前老发票购物 单品满1280元送小洗衣机

或微波炉一台。 手机数码电脑不参加

【周年庆】

凡活动期间在永乐购物的顾客即可参与抽奖活动

一等奖: 32英寸液晶电视 1名 二等奖: 洗衣机/微波炉 3名

二等奖: 三等奖: 汤锅 纪念奖: 精美礼品 100名 500名 【周年庆17+

单品购物满?元送?+? 单品购物满?元让?+?

酬谢】【周年庆夜市】

11月11日晚18:00-22:00 单品满990元送

赠品有限 送完为止

OIO水汰

集团采购热线 18939256663